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Problema 3. Fie m,nl N sinotdm cu d cel mai mare divizor comun al lor. Demonstrati cd
numdrul m!n!divide numdrul d(m+n- 1)!

J. Conway

Solutie: Demonstratia utilizeaza urmatoarele rezultate:
- C.m.m.d.c a doua numere naturale nenule este numar natural nenul;
- Coeficientii binomiali sunt numere naturale nenule;

o ot :m(m+n-1)! i 1 :n(m+n- 1)!'
m+n-1

m!n! men-1 m!n!

- Daca (x;y) reprezinta c.m.m.d.c al numerelor naturale x si y atunci (ab;ac) :a(b;c),

pentru orice a,b,cl N .

o aen(m+n-1)! n(m+n-1)!6 PR .
Atunci evident ¢ ; += (C,m_ UG 1) . Dar membrul drept este numar
@ m!n! m!n!

natural nenul, deci si membrul stang. Problema este finalizata daca remarcam faptul ca

aen(m+n- 1)!_n(m+n- 1)!('_)'_ (m+n- 1)! ' _d(m+n- 1)!
g m!n! ’ m!n! ;_ m!n! (m,n)— m!n! '
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